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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 04/04/2024

PROJETO DE LEI N.º 031/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 DENOMINA RUA RADIALISTA LUIZ FERNANDES DE ARAÚJO 

(RADIALISTA LUIZ CARLOS), LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR 
OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 032/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DENOMINA RUA BERNADETE LUIZA DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.   

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 04/04/2024

 
REQUERIMENTO N.º 0413/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA 
UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACO NA ENTRADA DO CONJUNTO ITATIUNGA.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que faça uma operação 
tapa butraco na entrada no conjunto Itatiunga.  

REQUERIMENTO N.º 0414/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA 
UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA, 
CONJUNTO ITATIUNGA.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que faça uma operação 
tapa buraco na Rua Francisco de Assis Barbosa, conjunto Itatiunga.  

REQUERIMENTO N.º 0415/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA 
UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA VIRGÍLIO TRINDADE, CONJUNTO 
ITATIUNGA.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que faça uma operação 
tapa buraco na Rua Virgílio Trindade, conjunto Itatiunga.  

REQUERIMENTO N.º 0416/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA SEVERINO DA COROA, 
CONJUNTO ITATIUNGA.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que faça uma operação 
tapa buraco na Rua Severino da Coroa, conjunto Itatiunga.  

REQUERIMENTO N.º 0417/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA 
UMA OPERAÇÃO DE TAPA BURACO NA RUA ABDIAS GUEDES, CONJUNTO 
ITATIUNGA.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que faça uma operação 
tapa buraco na Rua Abdias Guedes, conjunto Itatiunga.  

REQUERIMENTO N.º 0418/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLCOS 
A INSTALAÇÃO DE UMA COLETOR DE LIXO NA RUA FELIZARDO LEITE, 
PRÓXIMO A SORO MÓVEIS, EM FRENTE AO GOL SPORT, NESTE MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito ao senhor Secretário de Serviços Públicos a instalação de um coletor 
de lixo na Rua Felizardo Leite, próximo a Soro Móveis, em frente a Gold Sport, neste 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0419/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO 
ESTADO DA PARAÍBA, O SENHOR ROBERTO SOUZA, A SOLUÇÃO PARA AS 
PROBLEMÁTICAS ENCONTRADAS EM ALGUMAS ESCOLAS ESTADUAIS 
DESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB, ABRANGENDO QUESTÕES ESTRUTURAIS, 
TECNOLÓGICAS, MANUTENÇÃO PREDIAL, CLIMATIZAÇÃO, ESTRUTURA 
ELÉTRICA E DISPOSNIBILIDADE DE RECURSOS DIDÁTICOS.

Senhora Presidente:  

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito ao senhor Secretário de Educação do Estado da Paraíba a solutividade 
referente as problemáticas que se encontram algumas escolas estaduais, neste município de 
Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0420/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A REVITALIZAÇÃO DAS 
FAIXAS DE PEDESTRES NAS ADJACÊNCIAS DA FEIRA DA TROCA. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans Patos-
PB a revitalização das faixas de pedestres nas adjacências da Feira da Troca. 

REQUERIMENTO N.º 0421/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: COM CORDIALIDADE E RESPEITO, VENHO SOLICITAR 
ATENCIOSAMENTE AO GOVERNO DO ESTADO, POR MEIO DO 
EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO, QUE SEJA CONTRATADO 
UM MÉDICO ORTOPEDISTA PARA O HOSPITAL INFANTIL NOALDO LEITE, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Com base nas normas regimentais em vigor e após consulta ao Plenário, venho 
respeitosamente solicitar a Vossa Excelência que encaminhe este pedido ao Excelentíssimo 
Governador, com o objetivo de que sejam tomadas as providências necessárias para 
contratação de um médico ortopedista pata atuar no Hospital Infantil Noaldo Leite. 

REQUERIMENTO N.º 0422/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA QUE OS SECRETÁRIOS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
INFRAESTRUTURA E AGRICULTURA REALIZEM AS OBRAS DESIGNADAS 
PELAS EMENDAS IMPOSITIVAS, INCLUINDO A REFORMA DO CAMPO 
CAVEIRÃO E A INSTALAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO SÍTIO PILÕES.   

	 Com base nas normas regimentais em vigor e após consulta ao Plenário, venho 
respeitosamente solicitar a Vossa Excelência que encaminhe este pedido aos secretários de 
Serviços Públicos, Infraestrutura e Agricultura, com o objetivo de que sejam realiaadas 
as obras determinadas pelas emendas impositivas. Entre elas, destacam-se a reforma do 
Campo Caveirão e a instalação de um poço artesiano no Sítio Pilões.  
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REQUERIMENTO N.º 0423/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: COM CORDIALIDADE E RESPEITO, VENHO SOLICITAR 
ATENCIOSAMENTE AO GOVERNO DO ESTADO, POR MEIO DO 
EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO, QUE CONSIDERE 
NOMEAR O HOSPITAL DE TRAUMA PLANEJADO PARA CONSTRUÇÃO NA 
CIDADE DE PATOS EM HONRA A DINALDO WANDERLEY.   

	 Com base nas normas regimentais em vigor e após consulta ao Plenário, 
gostaria respeitosamente de solicitar a Vossa Excelência que encaminhe esta petição ao 
Excelentíssimo Governador João Azevedo. O objetivo é pleitear que o hospital de trauma 
planejado para ser erguido em Patos seja nomeado em homenagem ao ex-prefeito Dinaldo 
Wanderley. Este gesto seria uma justa forma de reconhecer os inestimáveis serviços por ele 
prestados à comunidade.

REQUERIMENTO N.º 0424/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DE PATOS, NABOR WANDERLEY, CELERIDADE NA PAVIMENTAÇÃO DA 
RUA ARNALDO ASSIS DE MEDEIROS, BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTE 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:   

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito ao excelentíssimo prefeito constitucional de Patos, senhor Nabor 
Wanderley, celeridade na pavimentação da Rua Arnaldo Assis de Medeiro, no bairro Novo 
Horizonte, neste município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0425/2024, de 04 de abril de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DE PATOS, SENHOR NABOR WANDERLEY, A IMPLANTAÇÃO DA REDE 
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO DE ACESSO AO RESIDENCIAL 
ITATIUNGA, NESTE MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:   

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito ao senhor prefeito constitucional de Patos, senhor Nabor Wanderley,  
a implantação da rede de iluminação pública no trecho de acesso ao Residencial Itatiunga, 
neste município de Patos-PB. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 04/04/2024

PROJETO DE LEI N.º 030/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE A ANTÔNIO JACKSON 

OLIVEIRA COSTA BARBOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 013/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE FORMAÇÃO 

DE PROFESSORES LOCALIZADO NAS MARGENS DA PB-361, NO 
LOTEAMENTO ITATIUNGA, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 024/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 INSTITUI O “DIA MUNICIPAL DO CORDELISTA SILVINO PIRAUÁ DE 

LIMA” NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.

PROJETO DE LEI N.º 025/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE A VINÍCIUS LACERDA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.  

PROJETO DE LEI N.º 026/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À PSICÓLOGA CLÍNICA NARIANA CASTRO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Falta de quórum.
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